

责任编辑:吴森邦 周国芳 洪纲 版式:王华慧 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

## 县委第十二轮巡察动员部署会召开

本报讯 (记者 吴森邦 通讯员 张超) 3月31日,我县召开十一届县委第十二轮巡察动员部署会,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作重要论述,全面落实中央和省委、市委对巡视巡察工作的新部署新要求,对县委第十二轮巡察工作动员部署。

自2017年首轮巡察开展以来,我县共计对15个乡镇(街道)、49个部门单位、6家国资公司、273个村(社)开展巡察,推动解决一批群众反映强烈的民生问题、处理问责一批违纪违法的党员干部,深化开展一系列专项整治、健全规范一系列规章制度,形成有力震慑,赢得了群众信任。

就开展好县委第十二轮巡察工作,会议要求,各乡镇(街道)和部门要统一思想、提高站位,始终坚持“两个维护”“严”的主基调和“以人民为中心”,精准把握政治巡察内在要求。要突出重点、对标对表,加强协作配合,精准发现问题,靶向发力提升巡察质效。要统筹谋划、强化担当,扛牢巡察整改主体责任,用实巡察成果成效,用好追责问责“利剑”,要做深做实巡察“后半篇文章”。要严明纪律、忠诚担当,做到讲政治、强本领、守底线,展现巡察干部的良好形象。

会议强调,全县上下要以顽强的斗争精神、坚韧的斗争意志、高超的斗争本领,坚决打好本届县委巡察的收官之战,以强有力的政治监督保障“十四五”顺利开局起步,以优异的成绩庆祝建党100周年。

## 首场特种作业高压考试

本报讯 (通讯员 余健宗) 3月27日,县应急管理局举办首场特种作业高压考试,这是我县从事特种作业的30余人首次在本地参加高压“理论+实操”考试。

据悉,我县是全市首个县(市、区)级层面获批的考试点,将惠及全县2000余名从事特种作业的企业员工。下步,县应急管理局将围绕安全生产考试工作,探索数字化考场建设,开展数字化培训监管,积极提供高效、优质的安全生产特种作业考试服务,切实提升全县企业员工的安全生产技术水平和能力。

## 上党课铭初心

本报讯 (通讯员 赵春媚) 3月22日至26日,詹家教共体党支部开展以观“微党课”“微视频”、讲党史、办实事、唱原创党建歌曲等为主题的党课活动,让全体党员教师了解党领导人民进行革命、建设、改革的伟大历程,在学思践悟中坚定理想信念,在奋发有为中践行初心使命,推进学校建设和各项教学任务落实。

**龙游农商银行**  
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

## 员工警觉 堵截诈骗

本报讯 (通讯员 刘巧丽) 近日,龙游农商银行营业部员工通过警觉反应、快速行动,帮助客户成功堵截一起电信诈骗案,使其避免了经济损失。

3月4日,该行营业部厅堂内来了一名50多岁的男子,他匆匆拿出手机,出示一条短信,进行咨询。大堂经理一看短信发件人号码为“1069\*\*\*”,并不是农商银行的客户热线号码“96596”。客户表示急需资金,就很想按陌生短信的提示申请贷款。

了解实情后,大堂经理告诉该男子,这不是农商银行推送的短信,而是电信诈骗短信,接收者千万不要去操作,以免上当受骗。随后,大堂经理与客户经理按程序帮该男子成功办理贷款,赢得了他的连声感谢。



## ◎奋斗百年路 启航新征程·学党史 悟思想 办实事 开新局

# 《〈共产党宣言〉(华岗译本)的价值》入选省党史宣讲课题

本报讯 (实习记者 郑依霖) 3月23日,全省党史和文献系统党史宣讲团在杭成立,《〈共产党宣言〉(华岗译本)的价值》被列为浙江党史和文献系统党史宣讲题目。

据悉,成立全省党史和文献系统党史宣讲团,是省委党史和文献研究室为庆祝中国共产党成立100周年,更好地开展党史学习教育的重要举措。宣讲团共有25名成员,由省委党史和文献研究室干部、11个设区市党

史文献部门业务骨干组成,我县档案馆党组书记、馆长胡炜鹏作为唯一一个县级代表,成为宣讲团成员之一。

宣讲团成立后,成员们将发挥各自所长,结合党史“七进”活动,到全省各地开展具有“浙江味”“红船味”“新时代味”的党史宣讲,进一步推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

《〈共产党宣言〉(华岗译本)》是中国共产党成立以来,第一次由党组织翻

译的第一本《共产党宣言》,在1930年左右,华岗译本的首版由上海华兴书局出版社出版,在该译本中,华岗将《共产党宣言》里的最后一句话译为“全世界无产阶级联合起来”,与现在通行的译文“全世界无产者,联合起来”十分接近。

此次《〈共产党宣言〉(华岗译本)的价值》被列入向全省宣讲的题目,也说明了省委部门对龙游党史教育元素的重视。



3月29日是第26个“全国中小学生安全教育日”,县实验小学和县公安局交警大队联合开展了以“知危险会避险 遵法守规明礼 守护安全成长”为主题的安全教育活动。交警通过讲解交通标识、预防道路交通事故等安全常识,提升学生安全出行意识。

通讯员 张宏福 文/摄

## 清明时节粿飘香

本报讯 (实习记者 郑依霖) 清明节将至,人们除祭祖扫墓,家家户户还制作食用一种传统的美食——清明粿。3月30日,在沐尘畲族乡沐尘村,乡亲们就开始制作清明粿,迎接清明节的到来。

当天上午,村民赵小乐家中艾草飘香,几位身穿畲族特色服饰的村民正忙着包清明粿。清明粿又名青团,其历史可追溯到南朝梁代,最初是寒食

节的习俗,后因清明节与寒食节的乡土文化融合,被赋予清明时节祭祖敬供清明粿的孝亲含义。到了明清时开始流行,清明粿成为我国南方地区的传统小吃。

“每到清明节,邻里都会来帮忙一起做粿,既提高了效率,又拉近了邻里关系。”赵小乐如是说。只见,乡亲们将梗米和糯米磨成的粉与艾草汁揉成面团,又熟练地将面团分成一个个小丸

子,并将小丸子揉圆掏出一个小洞,装满由酸菜、笋和猪肉炒成的喷香馅料,再捏出精致的花边,一个个翠绿色的清明粿就成型了。

出锅后的清明粿,色泽墨绿,在一股股升腾的热气中,米粉夹杂着艾草混合产生的独特香味顿时弥漫整间屋子,热情好客的村民们还一起唱起畲族山歌《迎客歌》,现场呈现一片欢乐的气氛。

## 疫苗接种 党员先行

### —致全县广大党员的倡议书

当前,国内疫情防控形势总体趋稳,但全球疫情仍处于高位流行,病毒传播的不确定性将长期存在,疫情防控不能放松。接种新冠病毒疫苗是常态化疫情防控形势下建立全民免疫屏障、阻断疫情传播的有效手段,也是党和国家结合国内疫情形势和防控工作需要做出的总体安排,更是每一位公民应尽的责任。

疫苗接种,党员先行!为了守护来之不易的防控成果,维护社会经济发展,我们倡议全县广大党员主动践行“我带头、我接种、我宣传”的担当使

命,引领示范、积极参与,共同筑牢防疫屏障:

争做“主动接种”的践行者。目前,我县使用的新冠病毒疫苗为国产灭活疫苗,研发生产手段成熟、可靠,具有良好的安全性和有效性。广大党员要带头讲科学、遵医嘱,主动配合医疗机构,积极参与接种疫苗,关爱自身,保护他人。

争做“应种尽种”的推动者。疫情防控检视的是责任,考验的是担当。全县广大党员要充分发挥先锋模范作用,坚决贯彻落实疫情防控的各项决

策部署,积极响应号召,立即行动起来,有序组织、全员参与,按照时序安排和流程完成接种新冠病毒疫苗。

争做“全民接种”的引领者。要主动做好疫苗接种的宣传发动,消除群众对疫苗接种的误解和疑虑,积极动员身边亲属、朋友共同参与,当好疫苗接种的“志愿者”,切实提高适龄人群接种率,确保按期实现“构建群体免疫安全屏障”目标。

中共龙游县委直属机关工作委员会  
中共龙游县委老干部局  
2021年3月30日

疫苗接种你我他 守护家园靠大家

—科普知识宣传标语